

CUEB

喜迎十八大 走在前列

注重培养创新型人才



人物报道： 郭卫东，44岁，党龄1年，工商管理学院电子商务系主任、教授。 人物特点： 作为新聘的电子商务系主任，郭

卫东教授在教学中坚持理论联系实际，注重培养学生的学习能力，同时他重视培养学生的创新理念和能力。电子商务系刚进校三届毕业生，今后的工作任重道远。郭卫东曾被评为学校“科技精英”，“群众心目中的好党员”和“学院优秀共产党员”等。他希望十八大后能为高等教育事业开创新的发展机遇。

人物报道： 陈献刚，33岁，党龄4年，保卫处交通防文科员工。 人物特点： 陈献刚从事工作20年，在守护安全保卫工作岗位上默默工作着。从保安管理到治安防范，从户籍管理到消防管理，他的每项工作都充满了热爱、尽职尽责。 日常对学校进行消防安全检查排查，检查各种消防设施是否正常运行情况，对火灾隐患排查和学生进行消防知识培训外，还利用业余时间认真完成学习消防相关知识，整理消防相关工作档案。

保校园安全是天职

“干一行，爱一行，专一行，精一行”，这是陈献刚常说的一句话。 记者报道：消防演习中陈献刚为保安队长作指导。



马晓斌 摄影报道

舞动青春 跃动激情

我校举办第十届 学术文化节拉拉 团体健身操比赛

本报讯(学生记者 尹文) 3月28日，在第三重工业广场，首届第十届学术文化节拉拉团体健身操比赛拉开帷幕。团体健身操比赛由校团委主办。经过激烈的角逐，最终由信息学院和工商管理学院组成的拉拉队夺得冠军。此外，还有来自工商管理学院和外语学院的两支拉拉队也取得了优异的成绩。本次比赛不仅锻炼了学生的体魄，也展示了我校学生的风采。

此次比赛一大亮点是各个学院的拉拉队，信息学院的拉拉队十分惹人瞩目，华信学院的拉拉队学生更是超群和特色。拉拉队的表演不仅展示了学生的风采，也体现了拉拉队的团队精神。拉拉队的表演不仅展示了学生的风采，也体现了拉拉队的团队精神。拉拉队的表演不仅展示了学生的风采，也体现了拉拉队的团队精神。

首经贸与国土资源部中国土地矿产法律事务中心合作

本报讯 3月22日，首经贸与国土资源部中国土地矿产法律事务中心战略合作协议签约仪式在首经贸举行。 校长王瑞林同志、学校党委书记李海同志、国土资源部中国土地矿产法律事务中心主任孙高洪同志等参加了签约仪式。

孙高洪同志表示，国土资源部中国土地矿产法律事务中心一直关注首经贸的发展，此次合作是双方优势互补、资源共享的体现。 孙高洪同志表示，国土资源部中国土地矿产法律事务中心一直关注首经贸的发展，此次合作是双方优势互补、资源共享的体现。

首经贸党委书记李海同志表示，学校将与国土资源部中国土地矿产法律事务中心紧密合作，共同为国家发展贡献力量。 首经贸党委书记李海同志表示，学校将与国土资源部中国土地矿产法律事务中心紧密合作，共同为国家发展贡献力量。

孙善学慰问我校京交会志愿者

本报讯 4月1日，党委书记孙善学率队到国际服务交易会(京交会)国际服务交易会(京交会)的志愿者们，孙善学书记每到一处都亲切慰问。 孙善学书记每到一处都亲切慰问。 孙善学书记每到一处都亲切慰问。



孙善学书记慰问京交会志愿者。

志向坚定 永不言弃

今年，“鑫恒·泰泽勤 第五个年头，21 志助学金”已迈入 名学生获资助。

本报讯 3月20日，第五期“鑫恒·泰泽勤志助学金”颁奖仪式暨座谈会举行。座谈会由对外联络合作处处长曹利主持。 曹利表示，鑫恒·泰泽勤志助学金自2004年设立以来，已累计资助了21名品学兼优、经济困难的在校学生。受助学生以“志向坚定”为主题发表了发言，分享了他们与“助学金”共同成长的心得与感悟。 曹利表示，鑫恒·泰泽勤志助学金自2004年设立以来，已累计资助了21名品学兼优、经济困难的在校学生。受助学生以“志向坚定”为主题发表了发言，分享了他们与“助学金”共同成长的心得与感悟。

美国布朗大学圣·阿蒙德教授讲美国文学

本报讯 3月21日，“生态与美国文学交流”国际传播人、美国布朗大学圣·阿蒙德教授应邀我校，为外语学院师生作美国文学学术讲座。 阿蒙德教授是布朗大学文学系教授，也是布朗大学文学系系主任。 阿蒙德教授是布朗大学文学系教授，也是布朗大学文学系系主任。

阿蒙德教授在讲座中介绍了美国文学的发展脉络，重点讲解了美国文学的多元性和包容性。 阿蒙德教授在讲座中介绍了美国文学的发展脉络，重点讲解了美国文学的多元性和包容性。

阿蒙德教授还介绍了美国文学的多元性和包容性，以及美国文学对世界文学的影响。 阿蒙德教授还介绍了美国文学的多元性和包容性，以及美国文学对世界文学的影响。

马院举办午间论坛纪念邓小平南巡讲话20周年

本报讯 3月20日中午，马克思主义学院举办了纪念邓小平“南巡讲话”20周年午间论坛。 论坛由党委书记李海同志主持，马院全体教师参加。 论坛由党委书记李海同志主持，马院全体教师参加。

李海同志在讲话中指出，邓小平南巡讲话是改革开放的关键节点，对中国的改革产生了深远影响。 李海同志在讲话中指出，邓小平南巡讲话是改革开放的关键节点，对中国的改革产生了深远影响。

论坛还邀请了专家学者进行专题发言，大家就如何进一步推进改革开放进行了深入探讨。 论坛还邀请了专家学者进行专题发言，大家就如何进一步推进改革开放进行了深入探讨。